



10米高台 一个猛子扎下去救人 肚皮和脸都肿了

通河这哥仨联手救起落水女

本报讯(王磊 杨依明 记者 罗彦坤) 26日18时,在通河县松花江清河段,一女子不慎落水,恰巧被到此游泳的常征、常明、陈龙三人发现,哥儿仨奋不顾身跳入江水中救援,成功将该女子救起。这惊险的一幕,恰巧被在场的群众用手机拍了下来。

常征、常明、陈龙三人都是“清河游泳队”队员,经常下班后相约一起到江边游泳。据常明回忆,事发当时,他们刚来到江边,常征和陈龙先下了水,他还在换衣服。忽然听见上游有人大喊“救命”。三人循声望去,只见一个人影正在江里扑腾,距离他们所在的位置约百余米。陈龙和常征立即逆流游向上游,常明则拎着游泳圈沿着江岸跑过去,寻机救援。

事发地点为原清河贮木场旧址,这里

树立着一座“旋盘吊”,是当年林场往船上吊装木材的设备,如今已经废弃,落水女子就是从“旋盘吊”上坠落的。

当常明爬上“旋盘吊”时,陈龙已经率先游到溺水者身边,此处湍急的水流形成了一个漩涡,让逆流游来的陈龙明感到体力不支,紧随其后的常征见状上前和他一起架住溺水者。常明立即将游泳圈扔了下去,但漩涡太大,下面的情况岌岌可危,于是他也从“旋盘吊”上跳入水中参与救援,最终三人合力将溺水者拖拽上岸。三人此时发现,落水者是一名20岁左右的女子。

从事发到救援成功,也就几分钟时间,溺水女子很快恢复了神智。其家属在派出所通知下赶到现场将其带走,临走时



常征、常明和陈龙在事发现场。

不停地对三位救命恩人表达感谢。

事发当时江边有不少休闲群众,看到

三人英勇救人的壮举,纷纷挑起大拇指,称赞他们是好样的。

常征、常明分别在通河县清河镇政府、通河县公安局交警大队清河中队工作,都是有20多年党龄的老党员,陈龙是一名个体从业者,三人既是游泳队的队友,也是好哥们儿。在接受记者采访时常明说:“我的肚皮和脸现在还肿着呢,从‘旋盘吊’的10米高台上跳下去,摔得可真不轻。当时情况紧急,管不了那么多,我也豁出去了。”其实,这次已经不是“清河游泳队”第一次营救溺水者了,常在江边游泳的队员们曾多次参与救援。

常明说:“作为一名老党员,一名从警多年的民警,遇到危险挺身而出已经成为本能,我们只是做了自己该做的事。”

双胞胎姐妹“共享”护照出国 涉嫌妨害国(边)境罪双双被捕

本报讯(李嘉男 实习生 刘梦琦 记者 王骁)“这DNA上的优势你们可不能这么用。护照有问题,来出入境管理部门可以按照制度办理,你们使用他人护照私自出境的行为可就违法了!”听着市公安局南岗分局出入境管理科民警的批评教育,犯罪嫌疑人周某宏(化名)、周某伟(化名)后悔得低下了头。

原来,周某宏、周某伟是对双胞胎姐妹,周某宏的丈夫是日本人,丈夫回国后她便一直想随其前往日本,但是她的签证材料多次被拒签。为此,周某宏不惜铤而走险,她凭借和妹妹相貌相似,冒用妹妹的护照先后往来中国、俄罗斯、日本30余次。而妹妹周某伟看姐姐使用自己的护照往来国内国外如此的“方便”,也效仿起来,用姐姐的护照往来泰国等国家4次。

她们的行为影响了国家边境安全和防疫安全,今年年初,南岗分局出入境管理科



发现了周某宏姐妹的犯罪线索,循线追踪,逐渐理清了二人全部的犯罪证据。今年5月底,警方将周某宏姐妹先后劝返回国,目前二人因涉嫌妨害国(边)境罪已经被采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

公安机关在此郑重提醒市民,一定要严格遵循国家的出入境管理政策,否则将被追究法律责任。

万元手表“搭错车” 站警乘警联手“助团圆”

本报讯(王瀚彬 实习生 刘梦琦 记者 王骁)听说过搭错车的旅客,但是你听说过搭错车的手表吗?近日,在哈尔滨西站就有这样一只“搭错车”的手表,最终在哈尔滨西站派出所民警的帮助下物归原主。

6月19日中午,哈尔滨西站派出所民警接到旅客孙先生求助,孙先生说此前他在候车室A4-A5检票口处的按摩椅上按摩时,嫌手表碍事就摘下放进了裤兜里,按摩结束时正赶上检票,他就拿着自己的行李检票上了车,谁知在火车发车后才发现手表不见了,孙先生猜测极有可能是手表从裤兜里掉了出去,掉在按摩椅上。孙先生说,手表是结婚时花万元购买的,对自己很有纪念意义。

随后,民警立即到按摩椅上寻找,并没有发现手表。民警通过公共场所

视频,发现在孙先生检票上车后,另一名身着黑色半袖的男子曾到过他所在的按摩椅上,并拾起了类似手表的物品。民警经调查,确定了该男子的信息。此时,该男子已经乘坐k704次列车离开了哈西站。民警立即与列车乘警取得了联系,乘警在找到该男子后,该男子承认确实在候车室捡到了一块手表,由于着急上车,还没来得及交给工作人员,所以一直放在自己的身上。

23日,当列车返回哈西站后,乘警将手表交还给哈西所民警,目前手表已由孙先生的朋友取回。

警方提醒

广大旅客在出行途中一定要经常检查自己的小件物品,防止物品丢失带来不必要的麻烦。

哈医大一院眼科医院 建院20年系列学术会议活动圆满召开

本报讯(徐旭 记者 刘菊)记者从哈医大一院眼科医院了解到,6月23日至25日期间,哈医大一院眼科医院建院20年系列学术活动圆满召开。2022年黑龙江省眼科医疗质量控制工作会议、2022年黑龙江省中西医结合学会眼科分会学术交流会议暨黑龙江省医促会眼科分会第四届学术会议在哈尔滨市成功举办、圆满落幕。据统计,此次会议共计近400名来自省内各地的眼科专家线下参会,线上参会播放量超过2000余人次。

6月23日20时,黑龙江省眼科医疗质量控制工作会议、黑龙江省医促会眼

科学分会委员会会议前会正式召开。此次会前会议针对我省眼科医疗质量控制工作评价体系及考核标准作了进一步明确,概述了目前我省眼科医疗质量工作的进展以及省内各地市级眼科质控单位的情况,为2022年我省眼科医疗质量控制工作的发展奠定了基础。

同时,当日黑龙江省中西医结合学会第六届眼科分会换届大会成功举办。会上,参会委员选举产生了包括委员、常委、副会长、秘书长、会长在内的75名眼科分会委员。此次大会圆满成功的召开为黑龙江省中西医结合学会眼科分会注入了新鲜血液,为中西医结合眼科

提供了强有力的人才支撑。

6月24日至25日,2022年黑龙江省眼科医疗质量控制工作会议、2022年黑龙江省中西医结合学会眼科分会学术交流会议暨黑龙江省医促会眼科分会第四届学术会议分为白内障、青光眼、角膜病等7个单元按时段进行,共计邀请到国内知名眼科大咖17名,省内眼科专家14名以及哈医大一院优秀眼科专家、学者20名与会分享。哈医大一院眼科医院院长张弘教授表示,此次会议的成功召开希望从各方面提升我省眼科的医疗质量,为我省眼病患者更好服务。

严正声明

1、哈尔滨开放大学与国开职业教育科技(黑龙江)集团有限公司(微信公众号:“国开职教集团”)不存在任何法律意义上的合作关系、信息联系以及人员联络。

2、国开职业教育科技(黑龙江)集团有限公司(微信公众号:“国开职教集团”)在对外宣传(包括但不限于招生、办学、就业、合作)中,所使用的有关哈尔滨开放大学的各种信息均未得到授权、审核和许可,无法保证其真实性。

3、国开职业教育科技(黑龙江)集团有限公司(微信公众号:“国开职教集团”)应当立刻停止上述错误行为并且承诺今后不再出现类似错误。哈尔滨开放大学将保留一切追究其法律责任的正当权利。

特此声明。

哈尔滨开放大学
2022年6月24日